

Tisztelt Szülők! / Kedves Diákok!

A különleges helyzetre való tekintettel az iskola nevelőtestülete 2020. március 16-án az alábbi intézkedéseket hozta.

1.) Gyermekfelügyelet:

A hivatalos értesítésben foglaltaknak megfelelően azoknak a gyerekeknek a felügyeletét biztosíthatjuk, akiknek szülei a veszélyelhárítás kapcsán munkát végeznek és gyermekük ellátását más módon bizonyíthatóan otthon nem tudják megoldani.

Lehetőség szerint a 6-10 éves korosztály (alsó tagozat) felügyeletét kérik.

Írásos nyilatkozat szükséges a szülő részéről arról, hogy gyermekét nem tudja otthon felügyelet nélkül hagyni és büntetőjogi felelőssége tudatában kijelenti, hogy tudomása szerint nem fertőzött, illetve nem volt kapcsolatban vírussal fertőzött személlyel, nem járt külföldön.

A felügyeletre vonatkozó igényt telefonon vagy e-mailben az intézmény vezetőjének kell eljuttatni az igény előtti napon 14.00 óráig (tel: 06-25-252-062, email: faltisk2@gmail.com).

A felügyelet 8.00-17.00 között vehető igénybe.

2.) Tanulás távoktatásban:

A tananyagot a gyerekek a KRÉTA rendszeren keresztül a napi órarend szerint kapják meg.

A szaktanárok más felületeken keresztül is tarthatják a kapcsolatot, küldhetnek feladatokat, tájékoztatót (pl. facebook, e-mail, messenger stb).

A tananyagot, házi feladatot mind a gyermek, mind pedig a szülő, gondviselő látja a KRÉTA rendszerben. Kérjük, hogy szülőként fokozottan figyeljen gyermeke folyamatos előre haladására.

A kiadott tananyagot, feladatokat a szaktanár által megadott határidőre kell elvégezni, ezekről rendszeres értékelést fognak kapni a tanulók. Minden szaktanár a tantárgya sajátosságait figyelembe véve egyénileg határozza meg az előrehaladás ütemét, pl. napi, heti, havi beszámoltatás, projektmunka. Az SNI-s gyerekek fejlesztése szintén fentiek szerint történik.

3.) 2020. március 18-án 8.00-15.00 óráig az intézményben átvehető a szükséges és bent maradt tantárgyi felszerelések.

4.) Kérem, hogy amennyiben nincs lehetőség az elektronikus / online tanulásra, az osztályfőnök felé jelezze ezt 2020. március 18-áig.

Schinogl Ferenc Tamás
intézményvezető